#9 To find someone who understand English
SITUATION 01
Nguyen promises to meet her friend Haruka. As she checks her watch and tries to hurry, Nguyen falls down.

グエン：あっ！
日本人 (にほんじん)Ａ：どうしたんですか。
グエン：足 (あし)…足 (あし)…痛 (いた)いです。
日本人Ａ：骨 (ほね)が折 (お)れたかな…病院 (びょういん)に行 (い)きますか。
グエン：日本語 (にほんご)、わかりません。英語 (えいご)ができる人 (ひと)がいませんか。
日本人Ｂ：どうしたんですか。
日本人Ａ：この人 (ひと)が足 (あし)を…。日本語 (にほんご)がわからないんです。私 (わたし)も英語 (えいご)がわからないし…。
日本人Ｂ：Are you all right ?
グエン：My foot hurts awfully.
日本人Ｂ：Do you want to go to hospital?  Shall I go with you?
グエン：はい…お願 (　　ねが)いします。


SITUATION 02
Nguyen goes to the hospital to get a medical examination. After the checkup is finished they head outside.

日本人 (にほんじん)Ｂ：だいじょうぶですか。
グエン：はい。だいじょうぶです。ありがとうございます。
日本人Ｂ：いいえ。
グエン：おお！はるかさん。駅 (えき)。10時 (じ)。駅 (えき)に行 (い)きます。
日本人Ｂ：Appointment？ 友だち？
グエン：はい。友 (とも)だち。駅 (えき)。10時 (じ)です。
日本人Ｂ：行 (い)きましょう。


SITUATION 03
Nguyen and Yuta get off the taxi. Haruka is waiting at the station.

グエン：はるかさーん。
はるか：ああ、グエンさん。
あら？ゆうた…？どうして…？
日本人Ｂ（ゆうた）：あれ？ねえさん。
グエン： はるかさん…？
はるか：グエンさん。私 (わたし)の弟 (おとうと)です。ゆうたです。My younger brother.
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